

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
PROJETO 914BRZ1050.8
EDITAL 03/2017

ERRATA

O Master do Projeto 914BRZ1050.8 informa e dá publicidade às alterações efetuadas no Termo de Referência que rege o edital Edital 03/2017.

Identificou-se, no item que trata do valor e duração do contrato, um erro. Apesar de não comprometerem substancialmente o escopo do Termo de Referência, a informação estava divergente de outros trechos do próprio termo de referência, bem como com as informações publicadas no edital. Considerando o exposto, a Unidade de Gestão de Projetos da Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica optou por emitir uma errata visando dirimir eventuais equívocos. Diante do exposto, onde lia-se:

6. CUSTO E FORMA DE PAGAMENTO

6.1. O custo total dos serviços de consultoria é de R\$ 90.000,00 (noventa mil reais) por consultor, para um período de até 11 (onze) meses, observando-se, para o desembolso financeiro, o cronograma indicado a seguir:

Leia-se:

6. CUSTO E FORMA DE PAGAMENTO

6.1. O custo total dos serviços de consultoria é de R\$ 21.000,00 (vinte e um mil reais) por consultor, para um período de até 03 (três) meses, observando-se, para o desembolso financeiro, o cronograma indicado a seguir: